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人教版五年级上学期测试卷
期中测试
一、选择题
1．a÷b=c……7，若a与b同时缩小10倍，则余数是(     )．

A．70
B．7
C．0.7
D．0.07

2．大于0.6，而小于0.7的两位小数有（  ）

A．无数个 B．两个 C．9个

3．林林坐在教室的第4行第2列，用（2，4）表示，琪琪坐在教室的第5行第3列，应当表示为（    ）。

A．（5，3）
B．（3，5）
C．（3，2）
D．（2，3）

4．王梅的位置在第4列第6行，用数对一般表示为（    ）．

A．（6，4）
B．（4，6）
C．无法确定

5．下面各算式，计算结果小于1的是（    ）．

A．
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6．如果
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是一个纯小数，
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大于1，下面四个算式中，答案一定大于1的算式是（    ）。

A．
[image: image7.wmf]ab

¸


B．
[image: image8.wmf]ab

´


C．
[image: image9.wmf]+

ab


D．
[image: image10.wmf]ba

-


7．不用计算很快找出下面四个算式结果比300大的是（      ）。

A．35.7＋219.1
B．400－199.9
C．29.5×9
D．34.8÷0.1

8．两个因数相乘的积与其中一个因数比较，（    ）．

A．积大或同样大
B．积小
C．前两种情况都有

9．8÷7的商保留一位小数是（　　）

A．1.1
B．1.14
C．1.143
D．1.1429

10．下列数据不能用数对确定位置的是（    ）。

A．3楼5号
B．8排7号
C．东偏北45°
D．东三路2号

二、填空题
11．用数对（6，6）表示位置，这两个6分别表示（________）。

12．小军坐在教室的第3列第4行，用（3，4）表示，小红坐在第1列第6行，用（__________）来表示．

13．3.28×0.15的积有（_____）位小数，3.25÷4.2的商的最高位在（_____）位上。

14．找规律填数：0.32，0.08，0.02，________，________．

15．两个因数的积是6.28，如果一个因数扩大8倍，另一个因数缩小2倍，那么现在的积是（_____）。

16．把7.2×0.5转化成72×5，积扩大为原来的_____倍，要得到原来因数的积，小数点应向_____移动_____位．

17．迎国庆小巧做“中国结”，每个结用丝带1.93米。6米的丝带，最多可以做（______）个中国结，还余（______）米丝带。

18．小明坐在教室的第4列第3行,用(4,3)表示;小星坐在第2列第5行,用_______表示．用(6,1)表示的同学坐在第（____）列第（____）行．

19．一个合唱团共有15人，暑假期间有一个紧急演出，老师需要尽快通知到每一个队员．如果用打电话的方式，每2分钟通知1人，最少花（____）分钟才能通知到每个人．

20．除数是整数的小数除法，按照（_____）除法的法则计算，商的小数点要和（_____）的小数点对齐，如果除到被除数的末尾仍有余数，就在余数后面添（_____），再继续除。

三、判断题
21．一个数保留一位小数是5.9，原数肯定比它大．            （_____）

22．向下移动，行坐标会减少.（______）

23．17.285285258258是循环小数。（______）

24．利用“四舍五入”法取小数乘法的积的近似值，结果会变小。（______）

25．用竖式计算小数乘法，一定要把小数点对齐。（________）

四、解答题
26．用长15m的篱笆一面靠墙围成一个宽3.2m的长方形花园，它的面积最大是多少平方米？

27．亚洲象是亚洲现存最大的陆生动物，一般身高约3.2m，体重约4.5t。非洲象是现存最大的陆生哺乳动物，身高是亚洲象的1.1倍，体重是亚洲象的1.2倍 。非洲象的身高与体重分别约是多少？

28．学校购置卫生工具，买了6把拖把，每把18.4元；买了14把扫帚，每把7.5元。

（1）买这两种卫生工具一共用了多少钱？

（2）李老师带了250元钱，用余下的钱买8.5元每个的小台灯，够买4个吗？

29．雨燕是长距离飞行最快的鸟，一只雨燕3时可飞行510千米，一只信鸽每时可飞行74千米。雨燕飞行的速度大约是信鸽的多少倍？（保留整数）

30．孙晓彤的语文和数学的平均分是90.5分，现在又知道她的英语成绩是95分，问她语文、数学、英语三门课程的平均分是多少分？

31．某市市内通话的收费标准：3分钟以内（含3分钟）共收费0.22元，超过3分钟的部分，每分钟收费0.12元（不足1分钟按1分钟计算）。小丽给本市内同学打电话，通话时间为10分18秒，她这一次通话的费用是多少元？

32．小红家客厅长6米，宽3米．爸爸看上了单价8元，边长3分米的方砖，妈妈看上了单价4元，长3分米，宽2分米的地砖，你认为那种砖更便宜．

33．一辆客车和一辆货车同时从相距385km的两地相对开出，3.5小时后两车相遇．已知客车每小时行60km，货车每小时行多少千米？

参考答案
1．C

2．C

3．B

4．B

5．C

6．C

7．D

8．C

9．A

10．C

11．第6列第6行

12．1,6

13．3    十分    

14．0.005    0.00125    

15．25.12

16．100    左    两    

17．3    0.21    

18．(2,5)    6    1    

19．8

20．整数    被除数    0    

21．×

22．正确

23．×

24．×

25．×

26．它的面积最大是27.52平方米

27．3.52m，5.4t

28．（1）215.4元（2）够

29．2倍

30．她三门课的平均成绩是92分．

31．1.18元

32．单价4元，长3分米，宽2分米的地砖更便宜

33．货车每小时行50千米．[image: image11.png]B E A 0 S
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